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	GENERIQUES LAMBERT 2023
4EME  Répertoire des plaques de Muselets  Génériques 2023
176 Pages, format 15 x 21
Prix de Vente 18€
Frais de Port  6€ (France) 
12€ (Europe)
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	LAMBERT Tome 1 De A à Z
Nouvelle Edition (Novembre 2024)
Lambert 2024
Prix de Vente : 42€ 
Format A4 21 x 29,7 496 pages couleur
Frais de Port pour un répertoire seul
9€ (France) ou 18€ (Europe)
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	Nouveau 

Répertoire Spécial Pierre Mignon 

56 pages Format 15 x 21

2.000 plaques référencées 

Prix 6€
Frais de Port  (4,50€ France) 13€ (Europe)
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	1er Répertoire 

Sépcial VENOGE
48 pages

Format 15 x 21

1.400 plaques référencées
Prix : 6 €

Frais de port 4,50 (France)13 € (Europe)
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	13ème Répertoire des Vins Mousseux Lambert 2023 

168 pages – format 15 x 21

Prix de vente : 30 €

Frais de Port  (6€ France) 12€ (Europe)

	LES RANGEMENTS POUR PLAQUES DE MUSELETS
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	Album Artline safe

avec 7 feuilles (Bleu ou Rouge)
pour 210 plaques de muselets                                      Référence R2
Prix : 57€
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	Album Standard safe

avec 7 feuilles (Bleu ou Rouge)
pour 210 plaques de muselets

Référence R3 Prix 56€
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	La Feuille (Bleu ou Rouge ) Safe  pour référence R2 OU R3

Contient 30 plaques de muselets

Référence R4 Prix 5.80 € 
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	Plateaux Feutrine Rouge

10 Plateaux sans couvercle 16€

Référence R10

10 Plateaux avec couvercle 32€ Référence R11
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	Classeur Vario Champ 35
avec 5 feuilles de 35 emplacements 
Format extérieur : 290 x 325 mm 
Référence R13     Prix 45€
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	CHAMP 35 LEUCHTTURM

Lot de 5 feuilles pour classeur 
pour référence R13
Référence R12  Prix 22€
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	Classeur Champ 42
Livré avec 5 feuilles soit 210 capsules

Format extérieur : 290 x 325 mm 
 Référence R15 Prix  40€
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	CHAMP 42 LEUCHTTURM

paquet de 5 feuilles de 42 avec 5 intercalaires CHAMP42

Référence R14

 Prix 22€
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	Classeur Encap 42
Format extérieur : 290 x 325 mm 
Livré avec 4 feuilles de 42 cases
Référence R17  Prix  32€
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	Lot de 2 Pochettes Encap

en plastique transparente pour 42 plaques, Format 240 x 282 mm.  Pour classeur Référence R17  
 Référence R16  Prix 7€
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	Box LEUCHTTURM MBG48

Velours Rouge (R6)  ou MB 48 velours Bordeaux (R7) pour 48 plaques de muselets Tiroir empilable. Référence R6 ou R7    Prix 19€  / Prix par 10 : 160€

	LES VITRINES POUR PLAQUES DE MUSELETS
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	Vitrine fond bleu pour 60 plaques de muselets contour Merisier

Référence S5 Prix 42€
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	Vitrine pour 60 plaques de muselet sur plaque aimantée à fixer au mur. Format extérieur : 403 x 255 x 34mm
Référence S1 Prix 29€

	TOTAL FEUILLE 1 : 


	G=Gauche de la page ; C=Centre de la page ; D=Droite de la page 

	N°
	 
	Prix
	Marque
	Désignation
	LAMBERT 

	1
	 
	2,00 €
	AN 2000
	613-Blanc 
	Générique 

	2
	 
	2,00 €
	AN 2000
	614-Noir 
	Générique 

	3
	 
	1,00 €
	AN 2000
	615-Bordeaux 
	Générique 

	4
	 
	1,00 €
	AN 2000
	616-Bleu 
	Générique 

	5
	 
	1,00 €
	AN 2000
	617-Contour Or 
	Générique 

	6
	 
	10,00 €
	AN 2000
	617a-Jéroboam contour Or 
	Générique 

	7
	 
	1,00 €
	AN 2000
	618-An 2000
	Générique 

	8
	 
	3,00 €
	AN 2000
	619-An 2000
	Générique 

	9
	 
	10,00 €
	AN 2000
	620-Noir et bronze
	Générique 

	10
	 
	1,00 €
	AN 2000
	621-Noir et Or 
	Générique 

	11
	 
	4,00 €
	AN 2000
	622-Bleu et Or 
	Générique 

	12
	 
	4,00 €
	AN 2000
	622a-Noir et Or 
	Générique 

	13
	 
	3,00 €
	AN 2000
	623-Estampée Or 
	Générique 

	14
	 
	7,00 €
	3ème Millénaire 
	624-Polychrome 
	Générique 

	15
	 
	1,00 €
	CHAMPAGNE 
	626-Bleu 
	Générique 

	16
	 
	1,00 €
	CHAMPAGNE 
	627-Blanc 
	Générique 

	17
	 
	1,00 €
	CHAMPAGNE 
	628-Jaune 
	Générique 

	18
	 
	1,00 €
	CHAMPAGNE 
	629-Rouge 
	Générique 

	19
	 
	1,00 €
	CHAMPAGNE 
	630-Vert 
	Générique 

	20
	 
	12,00 €
	JOYEUSES FETES 2023
	Série de 6 Plaques de 1356 à 1356e
	Nouvelle

	21
	 
	12,00 €
	BONNE ANNEE 2024
	Série de 6 Plaques de 1357 à 1357e
	Nouvelle

	22
	 
	3,00 €
	CHAMPAGNE 
	Série de 6 Plaques de 1364 à 1364e
	Nouvelle

	23
	 
	2,00 €
	ALEXIS 
	1b-Bleu terne et noir 
	6
	D6

	24
	 
	3,00 €
	ALLAIT-ROBERT 
	38a-Rosé de Saigné, Bordeaux et Or (Nouvelle)
	7
	C5

	25
	 
	1,50 €
	ALLAIT-ROBERT 
	39g-Violet Foncé
	7
	C6

	26
	 
	1,50 €
	ALLAIT-ROBERT 
	39h-Mauve Pâle
	7
	C6

	27
	 
	3,00 €
	ALLAIT-ROBERT 
	43e-Sublimis 2017
	7
	C10

	28
	 
	3,00 €
	ALLAIT-ROBERT 
	43f-TriloJ 2018
	7
	C10

	29
	 
	2,00 €
	ALLAIT-ROBERT 
	47-Blanc, Plaisir Nature
	7
	D2

	30
	 
	9,00 €
	ANSEL-LEMAIRE
	Série de 6 Plaques de 23f à 23k
	Nouvelle 

	31
	 
	2,00 €
	BEAUFORT Benoit 
	7h-Bleu métal et Argent 
	31
	D6

	32
	 
	1,50 €
	BEAUFORT Benoit 
	8a-Cuivre 
	31
	D7

	33
	 
	1,50 €
	BEAUFORT Benoit 
	8e-Rose
	31
	D7

	34
	 
	1,50 €
	BEAUFORT Benoit 
	8g-Violet 
	31
	D7

	35
	 
	1,50 €
	BERGERE A.
	19-Blanc 
	35
	D10

	36
	 
	2,00 €
	BERTHELOT-PIOT 
	10d-Blanc et Rouge (Nouvelle)
	37
	C1 

	37
	 
	1,50 €
	BERTRAND Henry 
	1j-Blanc (Nouvelle)
	37
	D8

	38
	 
	3,00 €
	BILLECART-SALMON 
	66e-Noir et or 
	41
	C7

	39
	 
	2,00 €
	BLANCS COTEAUX
	1b-Bleu, Vertus 2023 (Nouvelle)
	43
	G10

	40
	 
	3,00 €
	BOIZEL 
	20c-Grand vintage 2008
	46
	D2

	41
	 
	1,50 €
	BONNET-LECONTE 
	9a-Blanc et Noir 
	49
	C5

	42
	 
	2,00 €
	BONVALET 
	1-Estampée Marron Clair 
	Nouvelle 

	43
	 
	1,50 €
	BONVILLE Franck 
	22f-Marron, millésimes retrouvés
	50
	D3

	44
	 
	2,00 €
	BRESSION-LOURDEAUX 
	5g-Or Pâle et noir 
	61
	D3

	45
	 
	32,00 €
	BREUL Patrick 
	Série de 4 Plaques de 140 à 140c
	65
	D6

	46
	 
	2,00 €
	CALSAC Etienne 
	3a-Estampée, Noir 
	74
	C10

	47
	 
	2,00 €
	CARRE Claude et Fils 
	7-Crème, Gris et Noir 
	77
	G6

	48
	 
	1,50 €
	CAZALS
	20i-Kaki et noir
	79
	D5

	49
	 
	1,50 €
	CHARBAUX Frères
	25e-Bordeaux et Blanc 
	84
	D5

	50
	 
	4,00 €
	CHARDONNIER Y.
	40-Fond Jaune 
	85
	C10

	51
	 
	4,00 €
	CHARDONNIER Y.
	41-Fond Violet pâle
	85
	C10

	52
	 
	4,00 €
	CHARDONNIER Y.
	42-Fond Argent 
	85
	C10

	53
	 
	4,00 €
	CHARDONNIER Y.
	43-Fond Rose
	85
	C10

	54
	 
	4,00 €
	CHARDONNIER Y.
	44-Fond Vert Pâle 
	85
	C10

	55
	 
	4,00 €
	CHARDONNIER Y.
	45-Fond Violet métallisé 
	85
	C10

	56
	 
	3,00 €
	CHARLES-HEIDSIECK
	72b-Crayère, cuivre et Noir 
	88
	C8

	57
	 
	1,50 €
	CHARLIER et Fils 
	20h-Noir et rose
	89
	G9

	58
	 
	3,00 €
	CHARPENTIER Didier 
	6d-Grande Réserve
	90
	G1 

	59
	 
	1,50 €
	CHARTOGNE-TAILLET
	28-Estampée Métal, inscription circulaire
	90
	C7

	TOTAL FEUILLE 2 :

	60
	 
	2,00 €
	CLOUET Bernard 
	43j-Mauve mat 
	106
	G7

	61
	 
	1,50 €
	COMTE DE MONTPERTHUIS
	Fernand Lecacheur : 7d-Contour aubergine
	111
	G10

	62
	 
	1,50 €
	COUVREUR Remi
	1-Blanc et Noir 
	125
	D9

	63
	 
	1,50 €
	CUMIERES (Guinguette)
	8-Personnalisé : Vve Maitre Geoffroy
	129
	G2

	64
	 
	5,00 €
	DALLMAYR
	4b-Quart Marron, Jaune Terne (Nouvelle)
	129
	D4

	65
	 
	1,50 €
	DE CASTELNAU 
	11b-Blanc, goutte Or 
	139
	G6

	66
	 
	2,00 €
	DECHELLE Henri 
	4b-Noir et argent 
	139
	D2

	67
	 
	3,00 €
	DE L'ARGENTAINE 
	4-Or et Vert 
	152
	C9

	68
	 
	4,00 €
	DE L'ARGENTAINE 
	5-Bleu et Argent 
	152
	C9

	69
	 
	3,00 €
	DE L'ARGENTAINE 
	6-Rosé Violacé et Noir 
	152
	C9

	70
	 
	3,00 €
	DE L'ARGENTAINE 
	7-Bleu Pâle, contour Marron 
	152
	C9

	71
	 
	2,00 €
	DE L'ARGENTAINE 
	7a-Orange et Noir 
	152
	C9

	72
	 
	3,00 €
	DE L'ARGENTAINE 
	7b-Violine et Noir 
	152
	C9

	73
	 
	3,00 €
	DE L'ARGENTAINE 
	7c-Métal pailleté et Noir 
	152
	C9

	74
	 
	3,00 €
	DE L'ARGENTAINE 
	7d-Vert Jaune et Noir 
	152
	C9

	75
	 
	4,00 €
	DE SOUSA 
	22-UMAMI, Blanc et Noir 
	165
	G9

	76
	 
	6,00 €
	DE SOUSA 
	Cuvée des Caudalies : 25a-2010
	165
	C1

	77
	 
	3,00 €
	DE SOUSA 
	28-Or (Avec le temps)
	165
	C2

	78
	 
	3,00 €
	DE SOUSA 
	28a-Blanc, Chemin des terroirs
	165
	C2

	79
	 
	3,00 €
	DE SOUSA 
	28b-Blanc, Symbiose
	165
	C2

	80
	 
	15,00 €
	ETCHART Laurent 
	Série de 5 Plaques de 59 à 59d
	195
	G6

	81
	 
	15,00 €
	ETCHART Laurent 
	Série de 5 Plaques de 60 à 60d
	Nouvelle 

	82
	 
	1,50 €
	FORGET-CHAUVET 
	11-Bleu et Noir 
	205
	G3

	83
	 
	2,00 €
	GAMET Philippe 
	16a-Orange et blanc 
	212
	G6

	84
	 
	2,00 €
	GONET-SULCOVA 
	19d-Vert et Or 
	223
	C4

	85
	 
	1,50 €
	GOUTORBE-BOUILLOT
	15a-Blanc, G marron 
	226
	G3

	86
	 
	3,00 €
	GRONGNET
	Cuvée Carpe Diem : 3-Blanc cassé et Bleu 
	229
	D5

	87
	 
	2,00 €
	GROSJEAN Bertrand 
	2-Noir et Or 
	229
	D6

	88
	 
	1,50 €
	HENRI DE VERLAINE 
	5-Or et Noir 
	244
	D9

	89
	 
	1,50 €
	HOUELLE Marc 
	15c-Bleu et Blanc 
	256
	D5

	90
	 
	1,50 €
	HOUELLE Marc 
	16d-Noir et Blanc 
	256
	D6

	91
	 
	1,50 €
	HUGOT Damien 
	1a-Noir, contour Or 
	257
	D5

	92
	 
	1,50 €
	HUGOT Damien 
	1e-Rouge, contour Noir (Nouvelle)
	257
	D5

	93
	 
	2,00 €
	JEEPER
	19b-Or Jaune, 32mm (Nouvelle)
	266
	C9

	94
	 
	8,00 €
	LE BREUIL 
	Personnalisé : 1c-Mignon Pierre 
	288
	D5

	95
	 
	6,00 €
	LE BREUIL 
	Fête du Terroir : 4a-Pierre Mignon 
	288
	D8

	96
	 
	5,00 €
	LECOMTE P. et F.
	2022 : 21l-Vert 
	294
	G1

	97
	 
	5,00 €
	LECOMTE P. et F.
	2022 : 21m-Gris 
	294
	G1

	98
	 
	32,00 €
	LIONS CLUB Epernay 
	Cœur de Champagne : Série de 8 Plaques de 89 à 89g
	Nouvelle 

	99
	 
	1,50 €
	MATHELIN
	3-Fond Noir 
	341
	G2

	100
	 
	1,50 €
	Vve MONSIGNY 
	5-Argent et Marron 
	360
	G9

	101
	 
	1,50 €
	Vve MONSIGNY 
	5a-Noir et Or 
	360
	G9

	102
	 
	4,00 €
	OBJECTIF IMAGE 51
	Personnalisée sur 651-Globe Terrestre
	Générique

	103
	 
	1,50 €
	REMY Bernard 
	16e-Prune 
	419
	D1 

	104
	 
	1,50 €
	ROBINARD-MARSAULT 
	6e-Rose foncé et Noir (Nouvelle)
	428
	D3

	105
	 
	21,00 €
	ROUTE DU CHAMPAGNE 
	2011 : Série de 7 de 61 à 61f
	434
	C1

	106
	 
	30,00 €
	RUINART P. & F.
	14-Acier 
	440
	C2

	107
	 
	20,00 €
	RUINART Père & Fils 
	24-Contour Bleu 
	440
	C6

	108
	 
	24,00 €
	RUINART Père & Fils 
	25-Contour Bleu, 32mm
	440
	C6

	109
	 
	24,00 €
	RUINART Père & Fils 
	26a-Contour Bleu Pâle 32mm
	440
	C6

	110
	 
	6,00 €
	RUINART Rheims
	29a-Noir et Or Orangé
	440
	C7

	111
	 
	5,00 €
	RUINART Rheims
	31-Noir et Or 
	440
	C8

	112
	 
	2,00 €
	RUINART Rheims
	32-Or foncé et Noir 
	440
	C9

	113
	 
	2,00 €
	RUINART Rheims
	32a-Or et Noir 
	440
	C9

	114
	 
	8,00 €
	DOM RUINART Rheims
	34-Noir et Or foncé, diam 32mm
	440
	C10

	115
	 
	8,00 €
	DOM RUINART Rheims
	34a-Idem, Noir et Or 
	440
	C10

	116
	 
	9,00 €
	DOM RUINART Reims
	35-Noir et Or, diam 32mm
	440
	D1

	117
	 
	9,00 €
	DOM RUINART Reims
	36-Noir et Or, diam 32mm
	440
	D2

	118
	 
	3,00 €
	RUINART Reims
	39-Noir et Or 
	440
	D3

	119
	 
	2,00 €
	RUINART Reims
	40-Or Foncé et Noir 
	440
	D3

	120
	 
	3,00 €
	RUINART Reims
	40a-Or Vif et Noir 
	440
	D3

	TOTAL FEUILLE 3 :

	121
	 
	6,00 €
	RUINART Reims
	41-Quart, Or foncé et Noir 
	440
	D3

	122
	 
	5,00 €
	RUINART Reims
	42-Or foncé et Noir 32mm
	440
	D3

	123
	 
	5,00 €
	RUINART Reims
	42a-Or Mat, diam 32mm
	440
	D3

	124
	 
	40,00 €
	RUINART Reims
	44-Nabu, Or et Noir 
	440
	D4

	125
	 
	3,00 €
	RUINART Reims
	44c-Or Jaune et Noir 
	440
	D4

	126
	 
	3,00 €
	RUINART Reims
	44e-Or Foncé et Noir 
	440
	D4

	127
	 
	7,00 €
	RUINART Reims
	44h-Noir et Or, écusson fin 
	440
	D6

	128
	 
	8,00 €
	RUINART 
	45-Cuvée l'Exclusive 
	440
	D7

	129
	 
	2,00 €
	RUINART 
	46-Gris foncé et Or 
	440
	D8

	130
	 
	2,00 €
	RUINART 
	48-Or et Gris 
	440
	D8

	131
	 
	3,00 €
	RUINART 
	49-Idem, diam 32mm
	440
	D8

	132
	 
	4,00 €
	RUINART 
	51-Idem, diam 32mm
	440
	D8

	133
	 
	4,00 €
	RUINART 
	53-Idem, diam 32mm
	440
	D8

	134
	 
	15,00 €
	RUINART 
	54-Jéroboam, Or et Gris 
	440
	D8

	135
	 
	3,00 €
	RUINART 
	54a-Gris et Or 
	440
	D8

	136
	 
	20,00 €
	RUINART 
	54b-Jéroboam, Gris et Or 
	440
	D8

	137
	 
	4,00 €
	DOM RUINART 
	55-Gris et Or 
	440
	D9

	138
	 
	4,00 €
	DOM RUINART 
	56-Idem, diam 32mm
	440
	D9

	139
	 
	5,00 €
	DOM RUINART 
	57-Bordeaux, diam 32mm
	440
	D9

	140
	 
	4,00 €
	DOM RUINART 
	58-Bordeaux et Or 
	440
	D9

	141
	 
	2,00 €
	DOM RUINART 
	59-Noir et Or 
	440
	D10

	142
	 
	2,00 €
	DOM RUINART 
	59c-Noir et Or 
	441
	G1

	143
	 
	2,00 €
	DOM RUINART 
	59d-Noir et Or 32mm
	441
	G1

	144
	 
	2,00 €
	DOM RUINART 
	59e-Marron et Or Rosé 
	441
	G1

	145
	 
	2,00 €
	DOM RUINART 
	60-Rosé et Noir 
	441
	G1

	146
	 
	2,00 €
	RUINART
	62a-Idem en 32mm
	441
	G2

	147
	 
	3,00 €
	DOM RUINART 
	69-Blanc de Blancs 2010
	441
	G4

	148
	 
	4,00 €
	RUTAT René
	2-Bordeaux 
	441
	G7

	149
	 
	4,00 €
	RUTAT René
	3-Gris 
	441
	G7

	150
	 
	2,00 €
	RUTAT René
	5-Or et Noir 
	441
	G8

	151
	 
	2,00 €
	RUTAT René
	6-Gris et Noir
	441
	G8

	152
	 
	2,00 €
	RUTAT René
	7-Crème et Bordeaux 
	441
	G8

	153
	 
	2,00 €
	RUTAT René
	8-Bordeaux et Or 
	441
	G8

	154
	 
	1,50 €
	RUTAT René
	8a-Noir, contour Blanc 
	441
	G9

	155
	 
	1,50 €
	RUTAT René
	8b-Bordeaux, contour Blanc 
	441
	G9

	156
	 
	1,50 €
	RUTAT René
	8c-Marron, contour Kaki clair 
	441
	G9

	157
	 
	3,00 €
	RUTAT René
	15-600 ans l'Epine-Or
	441
	C1

	158
	 
	3,00 €
	RUTAT René
	16-Crème et Bordeaux 
	441
	C1

	159
	 
	3,00 €
	RUTAT René
	17-Contour Blanc 
	441
	C1

	160
	 
	3,00 €
	RUTAT René
	18-Cuivre et Crème Pâle
	441
	C1

	161
	 
	9,00 €
	RUTAT René
	Série de 6 Plaques de 20 à 20e
	441
	C2

	162
	 
	1,50 €
	SACRET 
	4-Bleu métallisé et Blanc 
	441
	C3

	163
	 
	1,50 €
	SACRET 
	7-Blanc et Noir 
	441
	C5

	164
	 
	3,00 €
	SACY 
	1-Bleu et Or 
	441
	C6

	165
	 
	6,00 €
	LOUIS DE SACY 
	1-Or et Noir 
	441
	C7

	166
	 
	12,00 €
	LOUIS DE SACY 
	2-Cuvée Grand Soir 
	441
	C8

	167
	 
	4,00 €
	LOUIS DE SACY 
	3-Crème 
	441
	C9

	168
	 
	4,00 €
	LOUIS DE SACY 
	4-Polychrome 
	441
	C9

	169
	 
	4,00 €
	LOUIS DE SACY 
	5-Polychrome 
	441
	C9

	170
	 
	4,00 €
	LOUIS DE SACY 
	6-Marron 
	441
	C10

	171
	 
	3,00 €
	LOUIS DE SACY 
	8-Marron 
	441
	C10

	172
	 
	3,00 €
	LOUIS DE SACY 
	8a-Marron foncé
	441
	C10

	173
	 
	3,00 €
	LOUIS DE SACY 
	9-Fond Crème et Marron 
	441
	D1

	174
	 
	3,00 €
	LOUIS DE SACY 
	10-Noir et Or 
	441
	D1

	175
	 
	5,00 €
	SAILLARD-MARTIN 
	Cuvée du Poilu : 4-Crème et Noir 
	441
	D4

	176
	 
	5,00 €
	SAILLARD-MARTIN 
	Cuvée du Poilu : 5-Blanc et Noir 
	441
	D4

	177
	 
	5,00 €
	SAILLARD-MARTIN 
	Cuvée du Poilu : 6-Argent et Noir 
	441
	D4

	178
	 
	15,00 €
	SAILLARD-MARTIN 
	Série de 3 Plaques de 11 à 11b
	441
	D6

	179
	 
	15,00 €
	SAILLARD-MARTIN 
	Série de 3 Plaques de 12 à 12b
	441
	D7

	180
	 
	15,00 €
	SAILLARD-MARTIN 
	Série de 3 Plaques de 13 à 13b
	441
	D7

	181
	 
	12,00 €
	SAILLARD-MARTIN 
	Soldat Américain, Série de 3 Plaques de 15 à 15b
	441
	D8

	TOTAL FEUILLE 4 :

	182
	 
	10,00 €
	SAINT MARTIN D'ABLOIS
	5-Vert 
	442
	G5

	183
	 
	8,00 €
	SAINT MARTIN D'ABLOIS
	8-Bleu, striée 
	442
	G5

	184
	 
	8,00 €
	SAINT MARTIN D'ABLOIS
	13-Bleu, striée 
	442
	G6

	185
	 
	8,00 €
	SAINT MARTIN D'ABLOIS
	14-Rouge, striée 
	442
	G6

	186
	 
	8,00 €
	SAINT MARTIN D'ABLOIS
	15-Blanc, striée 
	442
	G6

	187
	 
	8,00 €
	SAINT MARTIN D'ABLOIS
	16-Vert, striée 
	442
	G6

	188
	 
	8,00 €
	SAINT MARTIN D'ABLOIS
	18-Marron clair, striée 
	442
	G6

	189
	 
	6,00 €
	SAINT-MORITZ
	1-Polychrome 
	442
	G7

	190
	 
	9,00 €
	SAINT-VINCENT 
	1-Série de 6 (Ludes)
	442
	C1

	191
	 
	10,00 €
	ST-VINCENT CRAMANT
	6-2002 Bleu et Or, striée 
	442
	C4

	192
	 
	8,00 €
	ST-VINCENT CRAMANT
	7-2003 Bordeaux et Or, striée 
	442
	C4

	193
	 
	6,00 €
	ST-VINCENT CRAMANT
	12-2007, Rouge et Or 
	442
	C4

	194
	 
	6,00 €
	ST-VINCENT CRAMANT
	13-2008, Bleu et Blanc 
	442
	C4

	195
	 
	6,00 €
	ST-VINCENT CRAMANT
	14-2009, Vert et Blanc 
	442
	C4

	196
	 
	2,00 €
	SAINTOT William
	5-Fond Noir 
	442
	C9

	197
	 
	2,00 €
	SAINTOT William
	5a-Idem, grandes lettres 
	442
	C9

	198
	 
	2,00 €
	SAINTOT William
	5b-Framboise métal et Noir 
	442
	C9

	199
	 
	2,00 €
	SAINTOT William
	5c-Argent et Noir 
	442
	C9

	200
	 
	10,00 €
	SAINTOT William
	6-Juin 2011, n°1
	442
	C10

	201
	 
	10,00 €
	SAINTOT William
	6a-Mai 2012, n°2
	442
	C10

	202
	 
	10,00 €
	SAINTOT William
	6e-Mai 2016, n°6
	442
	C10

	203
	 
	3,00 €
	SAINTOT William
	Cuvée Séduction : 8-La Femme
	442
	D2

	204
	 
	3,00 €
	SAINTOT William
	Cuvée Séduction : 8b-Fond Noir, Barmont
	442
	D2

	205
	 
	3,00 €
	SAINTOT William
	Cuvée Séduction : 8c-Fond Noir, Tortelue
	442
	D2

	206
	 
	3,00 €
	SAINTOT William
	Cuvée Séduction : 8d-Séduction, blanc et Noir 
	442
	D2

	207
	 
	8,00 €
	SAINTOT William
	9b-Vins de Terroir 2015
	442
	D3

	208
	 
	8,00 €
	SAINTOT William
	9c-Vins de Terroir 2016
	442
	D3

	209
	 
	8,00 €
	SAINTOT William
	9d-Vins de Terroir 2017
	442
	D3

	210
	 
	3,00 €
	SAINTOT William
	10-Opalis transparent et Argent 
	442
	D4

	211
	 
	7,00 €
	SAINTOT William
	13a-Trilogie, fond bordeaux
	442
	D7

	212
	 
	8,00 €
	SAINTOT William
	15-2017, n°1
	442
	D9

	213
	 
	8,00 €
	SAINTOT William
	15a-2018, n°2
	442
	D9

	214
	 
	6,00 €
	SAINTOT William
	16-Noir et Blanc 
	442
	D10

	215
	 
	4,00 €
	SALMON 
	2-Bleu Métal 
	443
	G4

	216
	 
	4,00 €
	SALMON 
	3-Noir 
	443
	G4

	217
	 
	4,00 €
	SALMON 
	4-Vert 
	443
	G4

	218
	 
	4,00 €
	SALMON 
	5-Crème 
	443
	G4

	219
	 
	4,00 €
	SALMON 
	8-Bleu 
	443
	G4

	220
	 
	6,00 €
	SALMON 
	15-Contour Bleu, dessin or 
	443
	G6

	221
	 
	2,00 €
	SALMON 
	18h-Bleu Foncé, contour Or 
	443
	G7

	222
	 
	2,00 €
	SALMON 
	18p-Prune, (contour) Or
	443
	G7

	223
	 
	7,00 €
	SALOMON Denis 
	6-Noir 
	443
	D1

	224
	 
	4,00 €
	SALOMON Denis 
	9-Noir 
	443
	D2

	225
	 
	4,00 €
	SALOMON Denis 
	12-Vert, Or 
	443
	D2

	226
	 
	4,00 €
	SALOMON Denis 
	13-Crème 
	443
	D2

	227
	 
	3,00 €
	SALOMON Denis 
	15-Bordeaux 
	443
	D2

	228
	 
	3,00 €
	SALOMON Denis 
	17-Vert Foncé et noir 
	443
	D2

	229
	 
	3,00 €
	SALOMON Denis 
	20-Argent et noir 
	443
	D3

	230
	 
	3,00 €
	SALOMON Denis 
	21e-Prune et Or
	443
	D3

	231
	 
	8,00 €
	SALOMON Denis 
	L'Inédite : 22-2018, Cuivre et Noir 
	443
	D4

	232
	 
	8,00 €
	SALOMON Denis 
	L'Inédite : 22a-2010, Orange et Noir 
	443
	D4

	233
	 
	8,00 €
	SALOMON Denis 
	L'Inédite : 22b-2010, Noir et Orange 
	443
	D4

	234
	 
	6,00 €
	SALOMON Denis 
	Millésimes : 23b-Marron et Or 2011
	443
	D5

	235
	 
	6,00 €
	SALOMON Denis 
	Millésimes : 23c-Contour Argent 2011
	443
	D5

	236
	 
	6,00 €
	SALOMON Denis 
	Millésimes : 23d-2012
	443
	D5

	237
	 
	6,00 €
	SALOMON Denis 
	Millésimes : 23e-2013
	443
	D5

	238
	 
	3,00 €
	SALOMON Denis 
	24-Crème 
	443
	D6

	239
	 
	3,00 €
	SALOMON Denis 
	24a-Rose
	443
	D6

	240
	 
	3,00 €
	SALOMON Denis 
	24c-Beige 
	443
	D6

	241
	 
	3,00 €
	SALOMON Denis 
	24d-Noir 
	443
	D6

	242
	 
	12,00 €
	SALOMON Denis 
	25-Cuvée Vitale
	443
	D7

	TOTAL FEUILLE 5 :

	243
	 
	6,00 €
	SALOMON Denis 
	27-L'Inédite 2012
	443
	D8

	244
	 
	6,00 €
	SALOMON Denis 
	27a-L'Inédite 2015
	443
	D8

	245
	 
	30,00 €
	SALON et Cie 
	2-Acier, grandes lettres 
	443
	D9

	246
	 
	3,00 €
	SALON  
	4-Vert et Or 
	443
	D10

	247
	 
	6,00 €
	SALON  
	Millésimes : 5-1996
	443
	D10

	248
	 
	6,00 €
	SALON  
	Millésimes : 8-2002
	443
	D10

	249
	 
	6,00 €
	SALON  
	Millésimes : 9-2004
	443
	D10

	250
	 
	6,00 €
	SALON  
	Millésimes : 11-2007
	443
	D10

	251
	 
	24,00 €
	VANDIERES
	Série de 8 Plaques de 14 à 14g
	474
	C1

	252
	 
	2,00 €
	WAQUELIN-FAUVET 
	5-Crème et Noir 
	492
	C4

	PROMOTIONS

	P1
	 
	8,00 €
	DE VENOGE 
	100-CSI Bourg (Ancien Répertoire)
	132
	C8

	P2
	 
	6,00 €
	DE VENOGE 
	101-Bourges (Ancien Répertoire)
	132
	C8

	P3
	 
	5,00 €
	DE VENOGE 
	101a-Challes (Ancien Répertoire)
	132
	C9

	P4
	 
	5,00 €
	DE VENOGE 
	101b-Arras (Ancien Répertoire)
	132
	C9

	P5
	 
	6,00 €
	DE VENOGE 
	101d-Villeneuve d'Ascq (Ancien Répertoire)
	132
	C10

	P6
	 
	5,00 €
	DE VENOGE 
	101e-Landes (Ancien Répertoire)
	132
	D1

	P7
	 
	5,00 €
	DE VENOGE 
	101f-Tarbes (Ancien Répertoire)
	132
	D1

	P8
	 
	5,00 €
	DE VENOGE 
	101g-FCB (Ancien Répertoire)
	132
	D2

	P9
	 
	5,00 €
	DE VENOGE 
	101h-Aix (Ancien Répertoire)
	132
	D2

	P10
	 
	1,00 €
	GIRAUD Henri 
	9-Noir, Blanc et Or 
	220
	G6

	P11
	 
	1,00 €
	GIRAUD Henri 
	10-Esprit, fond Gris 
	220
	G7

	P12
	 
	1,00 €
	GIRAUD Henri 
	10a-Esprit, 1 Point Rouge 
	220
	G7

	P13
	 
	1,00 €
	GIRAUD Henri 
	11-Hommage 
	220
	G8

	P14
	 
	1,00 €
	GIRAUD Henri 
	12-Esprit 
	220
	G8

	P15
	 
	1,00 €
	GIRAUD Henri 
	13-Code Noir 
	220
	G8

	P16
	 
	2,00 €
	GIRAUD Henri 
	16-G, Estampée Or 
	220
	G9

	P17
	 
	2,00 €
	GLAVIER Philippe 
	1-Or et Vert 
	220
	C4

	P18
	 
	2,00 €
	GLAVIER Philippe 
	3-Or Jaune et Vert 
	220
	C4

	P19
	 
	1,50 €
	GLAVIER Philippe 
	15-Blanc, contour Or 
	220
	C9

	P20
	 
	1,00 €
	GOBANCE Joël
	2-Crème, striée 
	220
	D5

	P21
	 
	1,00 €
	GOBANCE Joël
	5-Orange, striée 
	220
	D5

	P22
	 
	2,00 €
	GOBANCE Joël
	10c-Fond Rose Foncé 
	220
	D6

	P23
	 
	2,00 €
	GOBANCE Joël
	10d-Fond Noir (Mat)
	220
	D6

	P24
	 
	1,00 €
	GOBANCE Joël
	10e-Fond Marron clair 
	220
	D6

	P25
	 
	1,00 €
	GOBANCE Joël
	10g-Fond Grège 
	220
	D6

	P26
	 
	1,50 €
	GOBILLARD 
	4-Noir et Or, striée 
	221
	G1

	P27
	 
	2,00 €
	GOBILLARD J.M. et Fils 
	3-Crème, Tradition 
	221
	G2

	P28
	 
	2,00 €
	GOBILLARD J.M. et Fils 
	9-Blanc et Noir, Cuvée Spéciale
	221
	G2

	P29
	 
	1,00 €
	GOBILLARD J.M. et Fils 
	13-Contour Vert foncé
	221
	G3

	P30
	 
	1,00 €
	GOBILLARD J.M. et Fils 
	14-Contour Noir 
	221
	G3

	P31
	 
	1,00 €
	GOBILLARD J.M. et Fils 
	15-Contour Or Crème 
	221
	G3

	P32
	 
	2,00 €
	GOBILLARD J.M. et Fils 
	18-Contour Rose 
	221
	G3

	P33
	 
	1,00 €
	GOBILLARD J.M. et Fils 
	20-Contour Marron
	221
	G3

	P34
	 
	1,00 €
	GOBILLARD J.M. et Fils 
	26-Argent et Noir 
	221
	G7

	TOTAL FEUILLE 6 :
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	Ligne 20 : Série de 6 Joyeuses fêtes 2023 de 1356 à 1356e
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	Ligne 30 : Série de 6 
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Ligne 42
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Ligne 81 : Série de 5 Etchart de 60 à 60d
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Ligne 98 : Série de 8 Lions Club Epernay de 89 à 89g














